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Aanleiding

Naar aanleiding van het bericht “'Grote zorgen om rijkere ouders die kinderen

massaal bijles laten even: dit is funest voor de kansengelijkheid'” uit het

Algemeen Dagblad heeft Kamerlid Pijpelink (GL-PvdA) op 7 maart jl. schriftelijke

vragen ingediend. In deze nota vindt u de strekking van de vragen en

bijgevoegd de beantwoording.

Geadviseerd besluit

In deze nota vragen wij:

·       uw akkoord door ondertekening van de schriftelijke vragen.

Kernpunten

·        De schriftelijke vragen zijn gesteld door het lid Pijpelink (GroenLinks-PvdA) en

gaan over de groeiende bijlesindustrie en de kloof die het veroorzaakt tussen

rijke en arme kinderen.

·       In uw antwoorden geeft u aan dat u vorig jaar een oproep hebt gedaan aan

schoolbesturen om, indien nodig, bijles en huiswerkbegeleiding door school te

laten organiseren. U benoemt dat het ouders vrijstaat om bijles in te

schakelen voor hun kinderen. Wel vindt u de normalisering van betaald

aanvullend onderwijs onwenselijk.

·       Verder benoemt u in de beantwoording dat het de lijn van het huidige,

demissionaire kabinet is om kinderen die in ongunstige omstandigheden zijn

opgegroeid extra te ondersteunen. U geeft hier invulling aan door middel van

het onderwijsachterstandenbeleid in het po, de onderwijskansenregeling in

het vo en programma School en Omgeving.

·       U geeft aan dat u signalen ontvangt dat scholen uw oproep ter harte nemen

en vaker aanvullend onderwijs zelf organiseren of met non-profit organisaties.

Met de periodieke monitor zal u het effect van uw oproep structureler in beeld

brengen.

·       U onderstreept dat scholen bij voorkeur aanvullend onderwijs zelf en op

school organiseren, maar dat er omstandigheden zijn waarin moet worden

samengewerkt met externe organisaties. Bijvoorbeeld door tekorten op de

arbeidsmarkt.

·       In uw beantwoording benoemt u dat u, naast uw oproep over aanvullend

onderwijs, vanzelfsprekend blijft werken aan voldoende en goede leraren voor

de klas en de kwaliteit van het onderwijs. Tot slot geeft u verder aan dat u
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geen signalen krijgt dat veel leraren de overstap maken naar de

bijlesbranche.


